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'Ecto M(a,f(a)) 10 onpeio emaPng
Eivor f () = —%a‘? (1) xu f'(x)= —gxz =f'(a)= ——a (2)
Ondte N e&icmwon g epamtopévng Ha eivar
y—f(a)=1"(a)(x—a) ):(:)y+;a3 —gaz-(x—a)
H napandve gubeia tépverl tov aova X'X dtav Yy =0. Onote
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Apa to onueio P €xel cuvtetaypéveg P[T : Oj K0 TPOPOVAOG 1 TaXOTNTA TOV
20/ (t
fo efvan v(t) = % (3) . Opog

"Exovpe 01 C(Ij—)t( =—x dnadn o' (t)=—a(t) Kot dpo v xpoviky t, mov eivar

a(t,)=-2 Oaeivar o'(t,)=—a(t,)=a'(t,)=2 (4)

Eropévos (3),(4) = v(1,) = 240 o) =22 5 (1) =2




